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Нема 

 

Дел 1: Почетна проценка на влијанието на рДел 1: Почетна проценка на влијанието на рДел 1: Почетна проценка на влијанието на рДел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на егулативата и планирање на егулативата и планирање на егулативата и планирање на 
работата работата работата работата  

 

А. Почетна проценка на влијанието на регулативата А. Почетна проценка на влијанието на регулативата А. Почетна проценка на влијанието на регулативата А. Почетна проценка на влијанието на регулативата  

 

1. Кои се главните проблеми? 1. Кои се главните проблеми? 1. Кои се главните проблеми? 1. Кои се главните проблеми?  
Владата на Република Македонија со заклучок донесен на нејзината Сто и 
педесеттата седница, одржана на 07.04.2010 година усвои пакет од петнаесет 
мерки за унапредување на казнената политика и  подобрување на бизнис климата 
во Република Македонија. На Сто и шеесеттата седница на Владата на Република  
Македонија, одржана на 18.05.2010 година, по однос на Информацијата за статусот 
на имплементација на мерките за унапредување на казнената политика во 
Република Македонија, Владата на Република Македонија усвои динамика за 
поднесување на предлог-законите за измена и дополнување на законите согласно 
мерките за унапредување на казнената политика, меѓу кои и на Законот за 
преземање на акционерските друштва. 
Во насока на имплементација на мерките за унапредување на казнената политика 
се предлага донесување на Закон за изменување и дополнување на Законот за 
преземање на акционерските друштва. Со предлог законот се врши групирање на 
глобите  што се изрекуваат за прекршоците пропишани со овој закон зависно од 
тежината на прекршокот и се врши и намалување на висината на глобите. 

Притоа се предвидува рангирање на прекршоците во две групи и тоа прекршоци 



од втор ранг за кои е предвидена средна глоба и прекршоци од трет ранг за кои е 
предвидена висока глоба. Со ваквото структурирање на прекршоците се врши    
реализирање на дел од утврдените мерки за унапредување на казнената политика. 

2. Кои се можните решенија (2. Кои се можните решенија (2. Кои се можните решенија (2. Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни 
мерки би можеле да се разгледаат? мерки би можеле да се разгледаат? мерки би можеле да се разгледаат? мерки би можеле да се разгледаат?     
    
Опција 1Опција 1Опција 1Опција 1: Не прави ништо. Опцијата “не прави ништо” се користи како параметар 
за споредба на трошоците и користите од останатите опции (baseline). Ова не е 
прифатлива опција бидејќи со одбирањето на оваа опција нема да се постигне 
целта за унапредување на казнената политика и подобрување на бизнис климата 
во Република Македонија и 
 
Опција 2Опција 2Опција 2Опција 2: Донесување на Предлог Закон за изменување и дополнување на Законот 
за преземање на акционерските друштва со цел унапредување на казнената 
политика во Република Македонија. Основни решенија на предложениот Закон за 
изменување и дополнување на Законот за преземање на акционерските друштва 
се: 

-соодветно групирање на глобите во зависност од нивната тежина и нивна 
поделба во две групи и тоа прекршоци од втор ранг за кои е предвидена средна 
глоба и прекршоци од трет ранг за кои е предвидена висока глоба, 

- намалување на висината на глобите. 

3. Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучен3. Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучен3. Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучен3. Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка и во процесот на проценка и во процесот на проценка и во процесот на проценка 
на влијанието на регулативата? на влијанието на регулативата? на влијанието на регулативата? на влијанието на регулативата?  

Засегнати страни се понудувачите, акционерските друштва кои се преземаат и 
овластените учесници на пазарот на хартии од вредност кои подлежат на 
изрекување на прекршочни санкции од страна на Комисијата за хартии од 
вредност согласно Законот за преземање на акционерските друштва. 

Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на 
регулативата регулативата регулативата регулативата  

1. Кои информации и податоци се веќе достапни? 1. Кои информации и податоци се веќе достапни? 1. Кои информации и податоци се веќе достапни? 1. Кои информации и податоци се веќе достапни?     
 
Информацијата со предлог - мерки за  унапредување на казнената политика и 
подобрување на бизнис  климата во Република Македонија. 

2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат? 2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат? 2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат? 2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат?  

Се очекува добивање на мислења по однос на предлог текстот на законот од 
Министерството за правда, Секретаријатот за  законодавство и Кабинетот на 
Заменик претседателот на Владата на Република Македонија задолжен за 
економски прашања, г-нот Владимир Пешевски. 



3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна 3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна 3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна 3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна 
проценка на влијание на регулативата проценка на влијание на регулативата проценка на влијание на регулативата проценка на влијание на регулативата ----    принцип на пропорционална анализа)? принцип на пропорционална анализа)? принцип на пропорционална анализа)? принцип на пропорционална анализа)?  

Ќе се спроведе иницијална проценка на влијанието на регулативата. 

4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на 4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на 4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на 4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на 
проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат? проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат? проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат? проценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?  
 
Нема да се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка на 
влијание на регулативата, спроведувањето на истата ќе се врши од страна на 
вработените на Министерството за финансии. 

Дел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурси Дел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурси Дел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурси Дел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурси  

В. Временска раВ. Временска раВ. Временска раВ. Временска рамка мка мка мка  

1. Кога ќе започнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата? 1. Кога ќе започнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата? 1. Кога ќе започнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата? 1. Кога ќе започнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата?  

декември  2010 

2. Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за 2. Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за 2. Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за 2. Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за 
аналитички студии, собирање на информации, итн.), која е временската рамка аналитички студии, собирање на информации, итн.), која е временската рамка аналитички студии, собирање на информации, итн.), која е временската рамка аналитички студии, собирање на информации, итн.), која е временската рамка 
предвидена за предвидена за предвидена за предвидена за процесот на набавка и договарање? процесот на набавка и договарање? процесот на набавка и договарање? процесот на набавка и договарање?  

не е потребно вклучување на надворешни консултанти 

3. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат 3. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат 3. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат 3. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат 
поднесени до Генералниот секретаријат? поднесени до Генералниот секретаријат? поднесени до Генералниот секретаријат? поднесени до Генералниот секретаријат?  

декември 2010 година 

Г. Ресурси Г. Ресурси Г. Ресурси Г. Ресурси  

1. Кои се планираните1. Кои се планираните1. Кои се планираните1. Кои се планираните    човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 
проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог 
законот ? законот ? законот ? законот ?  

Спроведување на проценката на влијанието на регулативата и финализирање на 
предлог законот ќе се врши од страна на редовно вработените во Министерството 
за финансии надлежни за регулативата за пазарот на капитал во рамки на 
нивните редовни работни обврски. 

    
 


